



ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ
ΤΜΗΜΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Διευθυντής: Καθηγητής Απόστολος Δ. Γαλάτος, DVM, PhD, Dip ECVA, EVS

Τρικάλων 224, 43100 Καρδίτσα, τηλ: 24410-66001, fax: 24410-66066, e-mail: agalatos@vet.uth.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Για όσο διάστημα οι ηλεκτρονικές υπηρεσίες (e-mail κ.λπ.) του ΠΘ είναι μη λειτουργικές, οι φοιτήτριες/ητές, που σκοπεύουν να συμμετάσχουν κατά την εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου-Οκτωβρίου στις προφορικές εξετάσεις των μαθημάτων (α) "Πρακτική άσκηση στην αναισθησιολογία, τη χειρουργική και την απεικονιστική διαγνωστική Ι" και (β) "Πρακτική άσκηση στην αναισθησιολογία, τη χειρουργική και την απεικονιστική διαγνωστική ΙΙ", παρακαλούνται να δηλώσουν συμμετοχή στο προσωπικό e-mail (nxristodoulou@yahoo.gr) της Γραμματέως της Χειρουργικής Κλινικής κ. Κων/νας Χριστοδούλου, με αίτημα αποδεικτικού λήψης του e-mail τους, αναφέροντας, επίσης, (i) από ποιά μέλη ΔΕΠ προτίθενται να εξεταστούν [για το μάθημα (α) κ.κ. Σιδέρη, Φλουράκη, Γαλάτο, και για το μάθημα (β) κ.κ. Γκουλέτσου, Τσιώλη, Τυρνενοπούλου, Γαλάτο] και (ii) από ποιά από αυτά έχουν ήδη εξεταστεί επιτυχώς. Η δήλωση επιθυμητής ημερομηνίας εξέτασης δεν θα είναι εφικτή πριν από την οριστικοποίηση του χρονικού διαστήματος της εξεταστικής περιόδου. Δηλώσεις συμμετοχής θα γίνονται δεκτές έως το μεσημέρι της Παρασκευής 22/9/2023. Δηλώσεις διαμέσου της Γραμματείας του Τμήματος δεν θα γίνουν δεκτές. Τονίζεται ότι η δήλωση δεν αίρει τυχόν υποχρέωση σχετικής δήλωσης στη Γραμματεία.

Υπενθυμίζεται ότι, για να γίνουν δεκτοί στις προφορικές εξετάσεις των παραπάνω μαθημάτων, οι φοιτητές θα πρέπει, μέχρι τότε, να έχουν περάσει τις γραπτές εξετάσεις των μαθημάτων "Αναισθησιολογία και Εντατική Θεραπεία" και "Ορθοπαιδική Χειρουργική" (για την "Πρακτική άσκηση....I") και "Γενική Χειρουργική & Οφθαλμολογία" και "Χειρουργική μαλακών ιστών" (για την "Πρακτική άσκηση....II"). Επίσης, υπενθυμίζεται ότι η προφορική εξέταση θα αφορά τα αντικείμενα που διδάχθηκαν στο πλαίσιο αυτών των μαθημάτων. Τέλος, οι όποιοι μεταφορείς παρακαλούνται να ενημερωθούν από συμφοιτητές τους για τυχόν αλλαγές στη διδακτέα ύλη.

Καρδίτσα, 10/9/2023

Ο Διευθυντής της Χειρουργικής Κλινικής

Καθηγητής Α. Δ. Γαλάτος